
COMUNE DI MASSANZAGO
PROVINCIA DI PADOVA

ORIGINALE
Prot. n. _____
Del ________

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N. 38

OGGETTO:

NOMINA COMMISSIONI CONSILIARI PERMANENTI.

L’anno  duemiladiciannove addì  diciassette del mese di giugno alle ore 20:45, nella sala destinata
alle adunanze, previa convocazione con avvisi scritti si è riunito il Consiglio Comunale in sessione
Straordinaria seduta Pubblica di Prima convocazione.

Sono presenti i Signori:
SCATTOLIN STEFANO Presente
SCHIAVON SABRINA Presente
CAMPELLO FRANCO Presente
GALLO ALFIO Presente
MANDURINO DOMENICO Presente
BARIN MARCO Presente
CREMA LAURA Presente
FORT ANTONELLA Presente
BERTATO SABINA Presente
BOVO FILIPPO Presente
BARBAN LUCA Presente
CERVESATO SABRINA Presente
TREVISAN NICOLA Presente

Partecipa alla seduta il Sig. Peraro Paola in qualità di Segretario Comunale.
Il Sig. SCATTOLIN STEFANO nella sua qualità di Sindaco, assume la presidenza e, riconosciuta
legale l’ adunanza, dichiara aperta la seduta.

Scrutatori Sigg.:
MANDURINO DOMENICO
CREMA LAURA
CERVESATO SABRINA
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Viene sottoposta al Consiglio Comunale la seguente proposta di deliberazione.

IL CONSIGLIO COMUNALE

PREMESSO che:
l’art. 20 del vigente Statuto comunale prevede la costituzione delle Commissioni consiliari-
demandando ad apposito regolamento la definizione del numero, delle attribuzioni, della
composizione e delle modalità di funzionamento;

l’art. 6 del Regolamento del Consiglio Comunale e degli organi consiliari ausiliari, approvato-
con deliberazione di Consiglio Comunale n. 6 in data 29 gennaio 1996 (in atti al Co.Re.Co. al
n. 782 in data  7.2.1996), esecutiva, successivamente modificato con propria deliberazione
n. 17 del 12.06.2014,  che siano costituite n. 2 Commissioni Consiliari permanenti e
precisamente:

PRIMA COMMISSIONE:  Affari Generali - Personale - Contabilità - Patrimonio - Statuto e▪
Regolamenti - Sanità - Servizi sociali - Pubblica istruzione - Tempo libero – Sport - Cultura -
Servizi pubblici.
SECONDA COMMISSIONE: Urbanistica - Ecologia - Ambiente - Lavori Pubblici, Edilizia Privata▪
- Attività produttive.

l’art. 6, comma 3, del predetto Regolamento prevede che tali commissioni siano composte-
da n. 5 Consiglieri comunali, n. 3 per la maggioranza e n. 2 per la minoranza, nominati dal
Consiglio  e con voto limitato ad un solo candidato;

che il  comma  4 del medesimo articolo dispone che nella composizione delle commissioni-
dovrà essere garantita la parità di genere;

CONSIDERATO che a seguito del recente rinnovo del Consiglio Comunale  si rende necessario
procedere alla nomina dei componenti delle Commissioni consiliari permanenti;

RITENUTO, pertanto, di procedere alla nomina delle suddette commissioni;

ACCERTATA la propria competenza ai sensi dell’art. 42 del D.Lgs 18 agosto 2000, n. 267;

ACQUISITI i pareri favorevoli  ai sensi  dell’art. 49 e 147/bis  del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

D E L I B E R A

di nominare quali membri delle commissioni consiliari permanenti i Consiglieri comunali:1.

a) PRIMA COMMISSIONE:

Sig.. …………………. nato a ………………….. il …………… (magg.)
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Sig.  …………………. nato a ………………….. il …………….(magg.)
Sig.  …………………. nato a ………………….. il …………… (magg.)
Sig. …………………. nato a ………………….. il …………….(min.)
Sig.  ………………… nato a ………………….. il ……………. (min.)

b) SECONDA COMMISSIONE

Sig.. …………………. nato a ………………….. il …………… (magg.)
Sig.  …………………. nato a ………………….. il …………….(magg.)
Sig.  …………………. nato a ………………….. il …………… (magg.)
Sig. …………………. nato a ………………….. il …………….(min.)
Sig.  ………………… nato a ………………….. il ……………. (min.)

di dare atto che ciascuna commissione eleggerà il proprio Presidente nella 1̂ riunione della2.
Commissione  che sarà convocata e tenuta dal Sindaco entro venti giorni  dall’esecutività della
deliberazione di nomina;

di dare atto che in ordine al presente provvedimento saranno osservate le disposizioni in3.
materia di trasparenza così come previsto dal D.Lgs. n. 33/2013;

di dichiarare, con separata votazione, la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai4.
sensi dell’art. 134, comma 4°, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267.

***********

Discussione

Il Sindaco  introduce l’argomento e presenta la proposta di deliberazione.

>>Si riporta di seguito la relazione così come trascritta dalla registrazione.<<

 “Le Commissioni Consiliari permanenti sono organi ausiliari del Consiglio Comunale, cioè vengono
convocate quando si tratta di approfondire degli atti in preparazione dei Consigli Comunali, atti
importanti come per esempio bilancio, le varianti urbanistiche,  il conto consuntivo, ma anche i
servizi, per cui ci siamo organizzati, non da ora, ci siamo organizzati in due Commissioni: la Prima
Commissione che ha questo oggetto: Affari Generali, Personale, Contabilità, Patrimonio, Statuto e
Regolamenti, Sanità, Servizi Sociali, Pubblica Istruzione, Tempo Libero, Sport, Cultura e Servizi
Pubblici, mentre la Seconda Commissione Consiliare si preoccupa di Urbanistica, Ecologia e
Ambiente, Lavori Pubblici, Edilizia Privata e Attività Produttive. Ogni Commissione è composta da
cinque componenti, Consiglieri Comunali, quindi non Assessori, i quali partecipano alle riunioni
come consulenti, come esperti di qualche argomento per approfondire. Cinque componenti per ogni
Commissione, tre della Maggioranza e due per la Minoranza.
Dobbiamo procedere alla votazione delle due Commissioni con due votazioni, dove la Maggioranza
propone tre membri, e la Minoranza ne propone due.
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Il Sindaco propone per la 1̂  Commissione propone i Consiglieri: Laura Crema, Sabina Bertato e
Marco Barin.

Il Capogruppo  Bovo Filippo propone, per la minoranza,  i Consiglieri Luca Barban e Sabrina
Cervesato.

Si procede alla votazione per scrutinio segreto che dà il seguente esito:

1̂ Commissione

Presenti n. 13
Votanti n. 13

Hanno ottenuto voti:

Laura Crema  voti n. 3
Sabina Bertato  voti n. 3
Marco Barin  voti n. 3
Luca Barban  voti n. 2
Sabrina Cervesato  voti n. 2

Schede bianche n. //
Schede nulle n. //

Il Sindaco proclama l’esito della votazione

Successivamente il Sindaco propone per la 2̂ Commissione i Consiglieri: Domenico Mandurino,
Marco Barin e Laura Crema

Il Capogruppo di minoranza propone i Consiglieri: Filippo Bovo e Nicola Trevisan.

Si procede alla votazione per scrutinio segreto che dà il seguente esito:

2̂ Commissione

Presenti n. 13
Votanti n. 13

Hanno ottenuto voti:

Domenico Mandurino  voti n. 3
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Marco Barin  voti n. 3
Laura Crema  voti n. 3
Filippo Bovo  voti n. 2
Nicola Trevisan  voti n. 2

Schede bianche n. //
Schede nulle n. //

Il Sindaco proclama l’esito della votazione

IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTA la su estesa proposta di deliberazione;

VISTI i pareri tecnico e contabile formulati dai Responsabili dei Servizi interessati ai sensi dell’art.
49 e 147 bis del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

DATO ATTO che, in ordine alla presente proposta di deliberazione,  il Segretario Generale non ha
sollevato alcun rilievo in ordine alla conformità alle leggi, allo statuto e ai regolamenti, ai sensi
dell’art. 97, comma 2° del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

UDITA la relazione del Sindaco;

VISTO l’esito della votazione

DELIBERA

di nominare quali membri delle commissioni consiliari permanenti i Consiglieri comunali:1.

a) PRIMA COMMISSIONE:

Sig. Crema Laura   (magg.)
Sig. Bertato Sabina   (magg.)
Sig. Barin  Marco  (magg.)
Sig. Barban Luca  (min.)
Sig. Cervesato  Sabrina  (min.)

b) SECONDA COMMISSIONE

Sig. Mandurino  Domenico  (magg.)
Sig.  Barin  Marco  (magg.)
Sig.  Crema Laura   (magg.)
Sig.  Bovo Filippo  (min.)
Sig.  Trevisan Nicola   (min.)
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Successivamente, con separata votazione

DELIBERA

Altresì, di dichiarare con voti favorevoli n. 13, contrari  n. ////, espressi per alzata di mano da n. 13
Consiglieri votanti su n. 13 Consiglieri presenti, nessun astenuto, il presente  provvedimento
immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134, 4° comma, del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267
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PARERE IN ORDINE ALLA REGOLARITA’ TECNICA

Visto: si esprime parere Favorevole in ordine alla regolarità tecnica della presente
proposta di deliberazione.

Massanzago, li 13-06-2019

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
Novello Luciana

Firmato

*****

VISTO DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO ECONOMICO FINANZIARIO

Visto:  non influente ai fini della spesa.

Massanzago, li 13-06-2019

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
ECONOMICO FINANZIARIO
MALVESTIO MANUELA

Firmato

*****
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Il presente verbale viene letto, approvato e sottoscritto.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE
SCATTOLIN STEFANO Peraro Paola

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

Reg. pubbl. n. _________

Certifico io sottoscritto Segretario Generale su conforme dichiarazione del Messo che copia della
presente delibera viene affissa all’Albo Pretorio comunale per la pubblicazione di 15 gg.
consecutivi dal                   al

Massanzago, li

IL SEGRETARIO GENERALE
Peraro Paola

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’

Si certifica che la presente deliberazione, pubblicata a norma di legge all’Albo pretorio, senza
riportare denunce di illegittimità, è divenuta ESECUTIVA il           .

Massanzago, li

IL SEGRETARIO GENERALE
Peraro Paola
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